

 Сотрудники Госавтоинспекции посетили МДОУ Детский сад «Золотая рыбка» г. Юрюзань.

✔ Юным пешеходам напомнили о правилах дорожного движения, о том, как правильно переходить проезжую часть по регулируемым и не регулируемым пешеходным переходам.

✔ В целях личной безопасности ребятам настоятельно рекомендовано в вечернее и сумеречное время использовать на одежде светоотражающие элементы с тем, чтобы максимально обезопасить себя на проезжей части в темное время суток.

✔ А также воспитанникам рассказали о патрульной машине, показали снаряжение и дали испытать приборы.

✔ После беседы инспектора Госавтоинспекции раздали ребятам светоотражающие фликеры.



